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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 
Τη στιγμή που τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (Μ.Μ.Ε.) και  

εκπρόσωποι της  συγκυβέρνησης προπαγάνδιζαν δήθεν τη λήξη των 

μνημονίων, τον τερματισμό των αντιλαϊκών και δυσβάστακτων μέτρων 

λιτότητας που χρόνια τώρα υπομένει ο Ελληνικός λαός και που οδήγησαν 

χιλιάδες εργαζόμενους στην ανεργία και την εξαθλίωση, ετοιμάζουν και νέα 

μέτρα, ένα τέταρτο μνημόνιο. 

Ένα νέο μνημόνιο που γκρεμίζει ότι έχει απομείνει όρθιο από την 

πενταετή  αντεργατική καταιγίδα. Η συμφωνία που έκλεισε η συγκυβέρνηση 

με την τρόικα αλλά δεν την υπέγραψε ακόμα κάτω από το φόβο της 

κατάρρευσης, περιλαμβάνει τη διάλυση  της ασφάλισης, τις ομαδικές 

απολύσεις, το μισθολόγιο της νέας φτώχειας, τον αντισυνδικαλιστικό Νόμο που 

ξεθεμελιώνει το δικαίωμα στην απεργία και τη διεκδίκηση, τη νέα φορομπηξία και 

πολλά άλλα. Αντεργατικά μέτρα που στοχεύουν στην καρδιά της εργασίας, στους 

νέους εργαζόμενους, αυξάνοντας την ανεργία, την ελαστική εργασία, τη φτώχεια 

και τη εξαθλίωση για την πλειοψηφία των εργαζομένων. 

Είτε ως παράταση του μνημονίου, είτε ως τεχνική υποστήριξη, είτε ως 

προληπτική οικονομική βοήθεια, θα είναι νέα δυσβάσταχτα μέτρα, 

νεοφιλελεύθερης κατεύθυνσης που άλλο στόχο δεν έχουν παρά την 

εξυπηρέτηση ενός μη βιώσιμου χρέους που αντί να διαγραφεί τουλάχιστον το 

μεγαλύτερο μέρος αυτού, αυξάνεται με γεωμετρική πρόοδο, απορροφώντας και 

εξανεμίζοντας κάθε ελπίδα για έξοδο από την κρίση, εξανεμίζοντας κάθε ίχνος 

δικαιωμάτων και Κοινωνικού κράτους που διασώθηκαν μετά από μια τετραετία 

βάρβαρων μέτρων.  

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση γνωρίζουν πως η διατήρηση 

αυτής της  καταστροφικής πολιτικής το μόνο που μπορεί να διασφαλίσει είναι 

την περαιτέρω αύξηση της ανεργίας, τη συνέχιση της πολιτικής των 

ομαδικών απολύσεων σε Ιδιωτικό και Δημόσιο τομέα, τη διάλυση των 

Κοινωνικών υπηρεσιών και την κατάργηση του Δημόσιου και Κοινωνικού 

χαρακτήρα τους, τη περαιτέρω απώλεια των ήδη πετσοκομμένων εισοδημάτων 



τους, την απώλεια ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων που θα 

χρειαστούν δεκαετίες αγώνων προκειμένου να ξανακερδηθούν. 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, δεν μπορούν να μείνουν 

θεατές στο νέο σφαγιασμό των δικαιωμάτων τους. Η Εκτελεστική Επιτροπή 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην συνεδρίασή της την Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 2014, 

αποφάσισε το πλαίσιο δράσης των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 

για το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. Έτσι, με την ανακοίνωση της νέας 

συμφωνίας της συγκυβέρνησης με τους δανειστές όπως αυτή και αν ονομαστεί, 

που θα επιφέρει νέα μέτρα και την συνέχιση της δυσβάσταχτης αυτής πολιτικής, 

αποφάσισε: 

1. Την προκήρυξη Πανελλαδικής Στάσης Εργασίας για την επόμενη ημέρα 

της ανακοίνωσης της «νέας συμφωνίας», η οποία θα προσδιοριστεί με νέα 

ανακοίνωση. 

2. Την άμεση σύγκληση, στη διάρκεια της Πανελλαδικής Στάσης Εργασίας, 

μαζικών Γενικών Συνελεύσεων με πρωτοβουλία των Συλλόγων-Μελών 

της Ομοσπονδίας, όπου οι εργαζόμενοι θα ενημερωθούν αλλά και θα 

αποφασίσουν τις μορφές των κινητοποιήσεων προκειμένου η «νέα 

συμφωνία» να μην ψηφιστεί από την Ελληνική Βουλή. Οι κινητοποιήσεις 

αυτές θα πρέπει να προσανατολίζονται σε ποικίλες και εναλλακτικές μορφές 

προκειμένου να εξασφαλίζεται η μαζική συμμετοχή των εργαζομένων 

(διαρκείς Γενικές Συνελεύσεις, καταλήψεις Δημοτικών κτιρίων και υπηρεσιών, 

μηχανοκίνητες πορείες, συλλαλητήρια, απεργίες κ.λπ.). 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση γνωρίζουν πως δεν υπάρχει 

άλλος δρόμος από τον δρόμο του αγώνα για να αντιμετωπίσουν τη νέα 

αντεργατική-αντιλαϊκή επιδρομή, να διεκδικήσουν όλα όσα τους αφαίρεσαν και 

όλα όσα τους ανήκουν. 

 Δεν είναι δυνατόν να δεχθούν νέες μειώσεις μισθών όταν ήδη δεν 

λαμβάνουν μισθό, αφού αυτός παρακρατείται από Τράπεζες για δάνεια που 

αδυνατούν να εξυπηρετήσουν. 

Δεν θα δεχθούν νέες απολύσεις εργαζομένων στο πλαίσιο των συμφωνιών 

δανειστών και πολιτικών που κύριο μέλημά τους είναι να διατηρήσουν τις θέσεις 

τους και ζητούν την επαναφορά των απολυμένων συναδέλφων τους. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. θα είναι και πάλι στην πρώτη γραμμή του αγώνα από τον 

οποίο κανείς εργαζόμενος δεν μπορεί να λείπει!!! 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                              Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                 Γιάννης Τσούνης 


